

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS)  
2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 02/2024

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada através da Lei Municipal 105/2023 e a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no uso de suas atribuições legais,

**TORNAM PÚBLICA**

A RETIFICAÇÃO da tabela do item 6.1, do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024, incluindo o valor de bolsa-auxílio para curso superior 4h.

Onde se lê:

ESCOLARIDADE	CARGA HORÁRIA	BOLSA AUXÍLIO
Técnico	6 horas	R\$ 720,00
Superior	6 horas	R\$ 840,00

Leia-se:

ESCOLARIDADE	CARGA HORÁRIA	BOLSA AUXÍLIO
Técnico	6 horas	R\$ 720,00
Superior	4 horas	R\$ 560,00
Superior	6 horas	R\$ 840,00

Turvo, 14 de agosto de 2024.

Mauro Sérgio Baptista  
Presidente da Comissão